Tam sayilar karsilastirma ve siralama 6. Sinif Matematik

01. Ali'nin hesap bakiyesi (-50) TL'den daha azdr. ] 05. K tam sayisi (-6) dan biiyiik olduguna gére, K’'nin
: . . . L S Py
Buna gére, Ali'nin TL cinsinden hesap bakiyesi : alabilecegi kag farkl negatif sayi degeri vardir?
asagidakilerden hangisi olamaz? 5 A) 4 B)5 C)6 D)7
A) -45 B) -55 C) -65 D) -75

02. Asagidaki kargilastirmalardan hangisi yanhstir?

06. | 8|-7[3]|5]-6][-4]3][9]
A)-3>-8 B) 0>-1 C)-4<-5 D) -8<0

Tablodaki sayilardan kag tanesi (-3)’den kiiguiktiir?
A) 4 B)5 C)6 D)7

03. Asagidaki tabloda A, B, C ve D tam sayilarinin degerle-
ri verilmistir.

AlB|c]D o7,

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
-4 3

A) Pozitif tam sayilar sifirdan buyUktir.
B) Sifir sayl dogrusunda baslangi¢ noktasidir.

; C) Negatif tam sayilar pozitif tam sayilardan kigUktur.
Buna gore B ve C degerleri sira ile agsagidakilerden ! D) Negatif tam sayilar sifirdan biyuktr.
hangisi olabilir? :

A)-5ile4 B)-5ile2 C)0Oie5 D)-5ile6

Tablodaki sayilarin en kiugugu A, en buayuga D’dir.

08. . =5 <=2

| Il —4 <—7

04. -3'ten biiyiik, 6’dan kiiciik kag tam sayi vardir? | ll.—3 <+1
: IV.—2 <-3

A)9 B) 8 C)7 D)6 Vo413

Yukaridaki karsilagstirmalardan ka¢ tanesi dogrudur?

A)?2 B)3 C)4 D)5
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Tam sayilari kargilagtirma ve siralama

6. Sinif Matematik

09. A sayisi (-5) dan biiyiik, (+7)’den kiigiik olduguna 13.
gore, A’'nin alabilecegi kag farkli tam sayi degeri var-
dir?
A) 13 B) 12 C) 11 D) 10
10. L -2 .. -7
I +4 ... +8 14,
m. —=1..... +2
IV.—6 ... -5
V.o +1.... -2
Yukandaki karsilagtirmalarin hangilerinde bos bira-
kilan yerlere ‘<’ igareti gelir?
A) I-lI-111 B) I-lI-IV
C) lI-lI-v D) I-1I-1V
15.
11. a<0
b>0
a<c<b
ise, a, b ve c tam sayilari sira ile agsagidakilerden
hangisi olabilir?
A)-1,0,1 B) 1,0,-1
C)-1,1,0 D) 0,-1,1
16.

12. -18< A<-12<B
Yukaridaki siralamaya gore, A ve B yerine sira ile
asagidaki tam sayilardan hangileri yazilabilir?
A)-19,-13 B)-15,-13
C)-16,-11 D)-16,-14
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-10<A<-7<B<-2

Yukaridaki siralamaya gore A ve B tam sayilari igin
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) A en ¢ok -8 olur.
B) B enaz -6 olur.
C)Aenaz-10olur.
D) B en ¢ok -3 olur.

-4 <A<-1
-1<B<3

Yukaridaki siralamada A’nin en biiyiik, B’nin en kii-
ciik tam sayi degeri sira ile asagidakilerden hangisi-
dir?
A) (-2),

(-1)
C)(-2),0

B) (-2)
D) (-3), (-

Yukaridaki tabloya (-2) ile (+8) arasindaki tam sayilarin
tumu her kareye bir sayi gelecek sekilde yazilacaktir.

Buna goére tablodaki pozitif sayilar, negatif sayilar-

dan kag fazladir?
A)5 B)6

C)7 D)8

Asagidaki tabloda dort ilimizin sicaklik degerleri veril-
mistir.

iller Sicaklik (°C)
Hakkari -4
Kocaeli 13
Mugla 19
Mus -5

Tabloya gore en soguk ilimiz hangisidir?

A) Hakkari B) Kocaeli C) Mugla D) Mus



